
S sladkorjem in sladilom
Prehransko dopolnilo s sladkorjem in sladilom. Okus 

pomaranče.
Izotonična mešanica elektrolitov in glukoze z vitamini, 

minerali in holinom.

Dragi kupec,

Veseli nas, da ste izbrali Elotrans® reload.

Elotrans® reload je prehransko dopolnilo, ki z izbranimi sestavinami podpira telo.¹
Osnova je mešanica elektrolitov in glukoze, obogatena z vitamini, minerali in holinom. Zaradi tega je Elotrans® reload dragoceni 
spremljevalec po naporni aktivnosti ali izčrpanosti.¹

Kaj so elektroliti in kakšna je njihova vloga v človeškem telesu? 

Elektroliti so snovi (npr. soli), ki so pomembne za porazdelitev tekočine in ravnovesje vode v človeškem organizmu. Najbolj pomembni 
elektroliti so natrij, kalij, kalcij, magnezij in kloridi.

Ravnovesje elektrolitov je v stalnem gibanju zaradi vnosa hrane in pijače, pa tudi zaradi izgube preko telesnih izločkov. V določenih 
situacijah, kot je močno potenje (npr. med športom, plesom, itd.), lahko pride do izgube ravnovesja vode in elektrolitov. Takrat je 
smiselno prispevati k ravnovesju elektrolitov z dodatnim pitjem raztopine elektrolitov.

Sestavine Elotrans® reload

Elotrans® reload vsebuje izbrane sestavine, ki podpirajo telo po naporni aktivnosti ali izčrpanosti. 

Izotonična mešanica elektrolitov in glukoze. Magnezij prispeva k ravnotežju 
elektrolitov.

Pantotenska kislina (vitamin B5) in riboflavin (vitamin B2) poživita telo, tako da 
prispevata k zmanjševanju utrujenosti in izčrpanosti ter k sproščanju energije pri 
presnovi. Pantotenska kislina prispeva tudi k umskim zmogljivostim.

Riboflavin (vitamin B2) prispeva k ohranjanju zdrave kože in ima vlogo pri zaščiti celic 
pred oksidativnim stresom.

Holin ima vlogo pri delovanju jeter.
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Sestavine: dekstroza, fruktooligosaharidi, magnezijev laktat, natrijev citrat, natrijev klorid, holin bitartrat, kalijev klorid, aroma 
pomaranče, sredstvo za uravnavanje kislosti: jabolčna kislina, sladilo: sukraloza, sok rdeče pese v prahu, pantotenska kislina (v obliki 
kalcijevega D-pantotenata), vitamin B2 (kot riboflavin).

Sestava na 1 vrečico % PDV* na 1 vrečico na 2 vrečici % PDV* na 2 vrečici

Vitamin B2 (riboflavin) 0,70 mg 50 1,4 mg 100

Pantotenska kislina 3,0 mg 50 6,0 mg 100

Kalij 157 mg 8 314 mg 16

Klorid 458 mg 57 916 mg 114

Magnezij 70,0 mg 22 140 mg 44

Natrij 0,34 g ** 0,68 g **

Holin 165 mg ** 330 mg **

Glukoza 2,7 g ** 5,4 g **

* Priporočeni dnevni vnos hranil v skladu z uredbo EU 1169/2011
** dnevni vnos ni določen

Vegansko, naravno brez glutena in laktoze.

Priporočena uporaba

Vsebino vrečice raztopite v 200 ml hladne ali mlačne pitne vode, kadar je potrebno (na primer po športu, po celonočnem plesu, pred 
spanjem ali po vstajanju).

Dobro premešajte, da se prašek popolnoma raztopi (približno 30 sekund). Rahla sprememba barve med mešanjem je normalna in je 
med drugim posledica sredstva za obarvanje, kot je sok rdeče pese v prahu. Pripravljeno raztopino takoj popijte. Največje dnevne 
količine 2 vrečici na dan (= 2 posamezna odmerka) se ne sme prekoračiti.

Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano ter zdrav življenjski slog. Priporočene dnevne količine 
oziroma odmerka se ne sme prekoračiti. Shranjevati nedosegljivo otrokom!

Shranjujte pri sobni temperaturi na suhem mestu, zaščiteno pred svetlobo.

Priprava informacij: november 2022

Proizvajalec: Walmark, a.s., Oldřichovice 44, 739 61 Třinec, Češka

Za dodatne informacije o izdelku se obrnite na: Stada d.o.o., Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana, www.stada.si

1 Magnezij prispeva k ravnotežju elektrolitov. Pantotenska kislina (vitamin B5) in riboflavin (vitamin B2) prispevata k zmanjševanju 
utrujenosti in izčrpanosti ter k sproščanju energije pri presnovi. Pantotenska kislina prispeva k umskim zmogljivostim. Riboflavin 
(vitamin B2) prispeva k ohranjanju zdrave kože in ima vlogo pri zaščiti celic pred oksidativnim stresom. Holin ima vlogo pri delovanju 
jeter.
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